

新海中文學校

活動時間：2022-03-19

新澤西中文學校協會於 3 月 19 日在新海中文學校舉辦校際扯鈴比賽，近百位師生家長齊聚一堂，一同觀摩學習。學子們精湛的扯鈴技巧，帶來精彩絕倫的演出。裁判們一致稱讚參賽者的表現可圈可點。新海臺灣華語文學習中心的學生也來欣賞扯鈴比賽，並躍躍欲試。在比賽之後，由高年級組學生們現場指導教學，華語文中心學生們覺得扯鈴十分有趣，但也直呼不簡單。

比賽由全美中文學校聯合總會副總會長江海寧主持，紐約華僑文教服務中心副主任林威廷、新澤西中文學校協會董事長戴松昌、副會長謝嘉文、中美文化協會會長李珠瑛、前會長陳雅玲以及新海中文學校校長楊一中受邀出席。

林威廷副主任致詞表示，扯鈴是台灣文化中重要的民俗活動，僑委會多年來派民俗體育老師來美巡迴教學，可以在校際扯鈴比賽看到僑校學生的學習成果。因為受到疫情的影響，去年是以線上觀摩賽方式舉行，今年終於在實體比賽中親眼看到學生們純熟的扯鈴技巧，果然名不虛傳。

本次比賽有來自新海中校、普林斯頓中校、北新中校以及維德孟華中校的學生，依個人組低、中、高年級和雙人組輪番上陣。今年裁判們皆為僑校扯鈴老師和愛好扯鈴十年以上，並曾參加校際扯鈴比賽的大學生們。7位評審們分別以「表演動作變化」、「動作難度」、「動作熟練」、「表演優美及配合音樂」和「創意」等多方面綜合評分。裁判李嘉章在講評時告訴大家扯鈴的歷史，並鼓勵參賽者要繼續不斷地練習，明年帶來更多創意表演，再次一拚高下。

比賽結果，低年級個人組第一名普林斯頓吳奕臻、第二名北新邱立捷、第三名北新歐晉軒、中年級個人組第一名普林斯頓施柏丞、第二名新海Dominique Delgado、第三名新海郭杰、高年級個人組第一名維德孟華戴塘恩、第二名普林斯頓江繼順、第三名普林斯頓李旻哲、雙人組第一名普林斯頓江繼順和李旻哲、第二名新海蘇子驛和郭豪、第三名新海郭杰和李征峰。比賽在掌聲和歡呼聲中圓滿結束。

2026/2/2 下午 07:55:31

新澤西中校協會2022年校際扯鈴比賽 臺灣華語文學習中心學生躍躍欲試

#

新海中文學校

活動時間：2022-03-19



高年級個人組冠軍戴塘恩的表現可圈可點。

2026/2/2 下午 07:55:31

新澤西中校協會2022年校際扯鈴比賽 臺灣華語文學習中心學生躍躍欲試

#

新海中文學校

活動時間：2022-03-19



雙人組冠軍江繼順和李曼哲的表演流暢自然。



新海臺灣華語文學習中心學生們欣賞扯鈴比賽後，也躍躍欲試。